



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 29/11/2022

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **48/2022** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	876	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας, καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση υλοποίησης και εξειδίκευσης της δράσης «Λαϊκά Δρώμενα Δωδεκαημέρου στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας», συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας με Πολιτιστικούς Συλλόγους του Νομού Δράμας, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 3.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	877	Εγκρίνει την υλοποίηση και εξειδίκευση της δράσης «Λαϊκά Δρώμενα Δωδεκαημέρου στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας», συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας με Πολιτιστικούς Συλλόγους του Νομού Δράμας, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 3.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
3. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού ΙΙ του Διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέων Σηθαιών Ασφαλείας στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας έτους 2022», προϋπολογισμού 390.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	878	Εγκρίνει το πρακτικό ΙΙ του Διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέων Σηθαιών Ασφαλείας στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας έτους 2022», προϋπολογισμού 390.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
4. Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων με αριθμ. κυκλοφορίας ΚΗΥ 9432 και ΚΗΥ 9426 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, εντός των ορίων της ΠΕ Δράμας με επιβάτες τα μέλη της επιτροπής Ελέγχου Επικινδύνως Ετοιμόρροπων Οικοδομών.	879	Εγκρίνει τη μετακίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων με αριθμ. κυκλοφορίας ΚΗΥ 9432 και ΚΗΥ 9426 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, εντός των ορίων της ΠΕ Δράμας με επιβάτες τα μέλη της επιτροπής Ελέγχου Επικινδύνως Ετοιμόρροπων Οικοδομών.

<p>5. Εισήγηση για την έγκριση του 2^{ου} Α.Π.Ε. και αύξηση συμβατικής δαπάνης του έργου: «Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης παράπλευρα της Επαρχ. Οδού Νο 3 στον οικισμό Σκαλωτής».</p>	<p>880</p>	<p>Εγκρίνει το 2ο Α.Π.Ε. και την αύξηση συμβατικής δαπάνης του έργου: «Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης παράπλευρα της Επαρχ. Οδού Νο 3 στον οικισμό Σκαλωτής».</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>881</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας, καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση του τριμηνιαίου προγραμματισμού των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p>882</p>	<p>Εγκρίνει τον τριμηνιαίο προγραμματισμό των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Καβάλας.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>883</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης, καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση της 2^{ης} επανάληψης της διενέργειας μειοδοτικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής & Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Ξάνθης</p>	<p>884</p>	<p>Εγκρίνει τη 2^η επανάληψη της διενέργειας μειοδοτικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής & Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Ξάνθης.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης ποσού 19.600,00 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. : «Δράσεις Προστασίας Φυσικής και Τουριστικής Κληρονομιάς ΠΕ Ξάνθης 2022», δια της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ξάνθης.</p>	<p>885</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 19.600,00 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.: «Δράσεις Προστασίας Φυσικής και Τουριστικής Κληρονομιάς ΠΕ Ξάνθης 2022», δια της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ξάνθης.</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ξάνθης.</p>	<p>886</p>	<p>Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ξάνθης.</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης.</p>	<p>887</p>	<p>Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>888</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>889</p>	<p>Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Έβρου.</p>

15. Εισηγήηση για την έγκριση των όρων της διακήρυξης και της αντίστοιχης περίληψης Δυναμικού Συστήματος Αγορών (ΔΣΑ) του άρθρου 33 του ν.4412/16 όπως ισχύει, για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών Δημοσίων Σχολείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, για τα σχολικά έτη 2022-2023, 2023-2024 και 2024-2025, με προϋπολογισμό 6.704.124,58 χωρίς Φ.Π.Α και προαιρέσεις.	890	Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης και της αντίστοιχης περίληψης Δυναμικού Συστήματος Αγορών (ΔΣΑ) του άρθρου 33 του ν.4412/16 όπως ισχύει, για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών Δημοσίων Σχολείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, για τα σχολικά έτη 2022-2023, 2023-2024 και 2024-2025, με προϋπολογισμό 6.704.124,58 χωρίς Φ.Π.Α και προαιρέσεις.
16. Εισηγήηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.	891	Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.
17. Εισηγήηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Έβρου.	892	Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Έβρου.
18. Εισηγήηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου.	893	Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου.
19. Εισηγήηση για την έγκριση της με αριθμό πρωτοκόλλου 340827/7854/14-11-2022 απόφασης Περιφερειάρχη με θέμα «Έγκριση κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων ΚΗΗ 4140 και ΚΗΗ 4142, λόγω κατεπείγουσας περίπτωσης».	894	Εγκρίνει την με αριθμό πρωτοκόλλου 340827/7854/14-11-2022 απόφαση Περιφερειάρχη με θέμα «Έγκριση κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων ΚΗΗ 4140 και ΚΗΗ 4142, λόγω κατεπείγουσας περίπτωσης».
20. Εισηγήηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων κατά τις μη εργάσιμες ημέρες και ώρες και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου.	895	Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων κατά τις μη εργάσιμες ημέρες και ώρες και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου.
21. Εισηγήηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	896	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
22. Εισηγήηση για την έγκριση επιμήκυνσης κατά 12 μήνες του Προγράμματος ΟΑΕΔ για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών σε επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς του Δημοσίου τομέα, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	897	Εγκρίνει την επιμήκυνση κατά 12 μήνες του Προγράμματος ΟΑΕΔ για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών σε επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς του Δημοσίου τομέα, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.		
23. Εισήγηση για την έγκριση πρόσληψης ενός ατόμου, μέσω του Προγράμματος του ΟΑΕΔ για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών σε επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς του Δημοσίου τομέα, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	898	Εγκρίνει την πρόσληψη ενός ατόμου, μέσω του Προγράμματος του ΟΑΕΔ για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών σε επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς του Δημοσίου τομέα, στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
24. Εισήγηση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο έργο με τίτλο: «Regions for climate change resilience through Innovation, Science and Technology / Περιφέρειες για την ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή μέσω της Καινοτομίας, της Επιστήμης και της Τεχνολογίας» και ακρωνύμιο: «RESIST».	899	Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο έργο με τίτλο: «Regions for climate change resilience through Innovation, Science and Technology / Περιφέρειες για την ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή μέσω της Καινοτομίας, της Επιστήμης και της Τεχνολογίας» και ακρωνύμιο: «RESIST».
25. Εισήγηση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο έργο με τίτλο: «EUNITE! EU Citizens Unite and Promote the European Project / EUNITE! Οι πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ενώνονται και προωθούν το Ευρωπαϊκό Έργο» και ακρωνύμιο: «EUNITE».	900	Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο έργο με τίτλο: «EUNITE! EU Citizens Unite and Promote the European Project / EUNITE! Οι πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ενώνονται και προωθούν το Ευρωπαϊκό Έργο» και ακρωνύμιο: «EUNITE».
26. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού Επιτροπής διαπραγμάτευσης για την αξιολόγηση της προσφοράς για την ανάθεση σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών του Βασικού Μελετητή ως Τεχνικού Συμβούλου του έργου: «Περιοχή Μαρώνειας Χ.Θ. 0+00 έως αρχαιολογικό χώρο βρύση Μουσά στη Χ.Θ. 13+960» προϋπολογισμού 68.200,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	901	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει το Πρακτικό Επιτροπής διαπραγμάτευσης για την αξιολόγηση της προσφοράς για την ανάθεση σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών του Βασικού Μελετητή ως Τεχνικού Συμβούλου του έργου: «Περιοχή Μαρώνειας Χ.Θ. 0+00 έως αρχαιολογικό χώρο βρύση Μουσά στη Χ.Θ. 13+960» προϋπολογισμού 68.200,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
27. Εισήγηση για την έγκριση των Πρακτικών 2 και 3 (Αξιολόγηση Τεχνικών προσφορών – Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης προσφορών του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών Φύλαξης δύο (2) κτιρίων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης (Γ. Κακουλίδη 1 & Λ. Δημοκρατίας 1 – Κομοτηνή) και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής (Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής) για διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, συνολικού προϋπολογισμού (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 100.201,61 ευρώ (αξία ΦΠΑ 24% 24.048,39ευρώ).	902	Εγκρίνει τα Πρακτικά 2 και 3 (Αξιολόγηση Τεχνικών προσφορών – Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης προσφορών του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών Φύλαξης δύο (2) κτιρίων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης (Γ. Κακουλίδη 1 & Λ. Δημοκρατίας 1 – Κομοτηνή) και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής (Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής) για διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, συνολικού προϋπολογισμού (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 100.201,61 ευρώ (αξία ΦΠΑ 24% 24.048,39ευρώ).

<p>28. Εισήγηση για την έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσίας καθαριότητας των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. Π.Ε. Έβρου, για το χρονικό διάστημα από 1-4-2022 έως 30-06-2022.</p>	<p>903</p>	<p>Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής υπηρεσίας καθαριότητας των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. Π.Ε. Έβρου, για το χρονικό διάστημα από 1-4-2022 έως 30-06-2022.</p>
<p>29. Εισήγηση για την έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσίας καθαριότητας των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. Π.Ε. Έβρου, για το χρονικό διάστημα από 1-7-2022 έως 30-09-2022.</p>	<p>904</p>	<p>Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής υπηρεσίας καθαριότητας των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. Π.Ε. Έβρου, για το χρονικό διάστημα από 1-7-2022 έως 30-09-2022.</p>
<p>30. Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης του Αντ/χη Π.Ε. Δράμας κου. Γρ. Παπαεμμανουήλ</p>	<p>905</p>	<p>Εγκρίνει τη μετακίνηση του Αντ/χη Π.Ε. Δράμας κου. Γρ. Παπαεμμανουήλ.</p>
<p>31. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 4.030,00 ευρώ από την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης για το έργο: «Διοργάνωση της ΠΕ Ξάνθης: "ΕΘΙΜΑ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ".</p>	<p>906</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση και διάθεση πίστωσης ποσού 4.030,00 ευρώ από την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης για το έργο: «Διοργάνωση της ΠΕ Ξάνθης: "ΕΘΙΜΑ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ".</p>
<p>32. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΑ ΚΔΑΠ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ και περιλαμβάνονται με τον γενικότερο τίτλο: «Περιφερειακό Φεστιβάλ VIA ΕΓΝΑΤΙΑ ΠΑΜΘ», δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 3.100,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.</p>	<p>907</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΑ ΚΔΑΠ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ και περιλαμβάνονται με τον γενικότερο τίτλο: «Περιφερειακό Φεστιβάλ VIA ΕΓΝΑΤΙΑ ΠΑΜΘ», δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 3.100,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.</p>
<p>33. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ και περιλαμβάνονται με τον γενικότερο τίτλο: «Περιφερειακό Φεστιβάλ VIA ΕΓΝΑΤΙΑ ΠΑΜΘ», δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 6.200,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.</p>	<p>908</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ και περιλαμβάνονται με τον γενικότερο τίτλο: «Περιφερειακό Φεστιβάλ VIA ΕΓΝΑΤΙΑ ΠΑΜΘ», δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 6.200,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.</p>
<p>34. Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης του Θεματικού Αντ/χη κου. Κ. Σιμιτζή.</p>	<p>909</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τη μετακίνηση του Θεματικού Αντ/χη κου. Κ. Σιμιτζή</p>

<p>35. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 3.490 ευρώ από την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης για το έργο «Συνδιοργάνωση της ΠΕ Ξάνθης με το Δήμο Ξάνθης Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις περιόδου Δεκεμβρίου 2022».</p>	<p>910</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση και διάθεση πίστωσης ποσού 3.490 ευρώ από την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης για το έργο «Συνδιοργάνωση της ΠΕ Ξάνθης με το Δήμο Ξάνθης Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις περιόδου Δεκεμβρίου 2022».</p>
<p>36. Εισήγηση για την έγκριση ακύρωσης της με αρ. 798/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ η οποία αφορούσε Έγκριση νέων δρομολογίων σχολικού έτους 2022-2023 και διαδικασίας ανάθεσής τους».</p>	<p>911</p>	<p>Εγκρίνει την ακύρωση της με αρ. 798/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ η οποία αφορούσε Έγκριση νέων δρομολογίων σχολικού έτους 2022-2023 και διαδικασίας ανάθεσής τους».</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ